

岁末精品车展优惠力度空前

2012中国·潍坊岁末精品汽车展示交易会招商火热进行中

年度最佳购车良机

2012年伊始,受多项车市利好政策退市及车市大环境的影响,国内车市明显放慢了增长的步伐。一线城市限购限牌、城市交通拥堵、高油价、停车、洗车等用车成本不断攀升,使消费市场观望情绪浓厚。

在汽车消费市场传统旺季的金九银十,似乎也褪去了往年的光环,多数经销商的销量离预期有较大的差距。在车商卯足了劲搞促销、拉销量之时,愈发理性的消费者却在市场耐心观望:到了年底,车价是不是还能再降降?

在国内汽车市场,春季、秋季和年底是传统的汽车消费旺季,而在上述三个时期,得益于汽车厂家的支持,全国各地也会举办大大小小的车展,这进一步刺激了车市的消费欲望。而年底与春秋两季不同,由于临近春节,受到节日消费的刺激,年底的汽车市场往往会取得意想不到的好收成。

自古以来,春节前后,国人有走亲访友的传统,尚未买车的消费者往往会在春节前圆自己的汽车梦想。据了解,不少在潍坊工作的外地朋友,考虑到春节期间内民航、铁路、公路系统的运输压力,也会选择在年底购入一部汽车,解决回家省亲路途的烦恼。

另外,消费者买车考虑的一个重要因素就是提车进度,我们知道,金九银十过后,经销商们忙于消化订单、交付车辆等工作,而年底正是经销商

车源充足之际,年底购车,可以更快地提到现车。

给力优惠尽在岁末车展

记者了解到,参展的经销商们为了在车展期间取得良好的销售预期,纷纷向厂家申请了车展特别优惠政策。北京汽车4S店的管经理告诉记者:“北京汽车旗下的E130、E150将亮相本届车展,其中E130的一款58800元的车型直降9000元,包括6000元的现金优惠和3000元的礼包。”

东虹汽车的市场经理张琳表示,东虹汽车旗下的风行景逸XL、景逸LV、景逸SUV、瑞麒X1、瑞麒G3将携手参加本届车展。张经理介绍:“景逸系列除了享受3000元的惠民补贴外,部分车型可享受1000元的现金优惠,另外车展期间店内还推出了除销的金融方案,首付车款的50%即可开走现车,只需在1年后还清尾款即可,而且无手续费、无利息,车展期间购

买瑞麒X1即送3000元油卡,订购瑞麒G3即享5000元现金让利,并有豪华装饰礼包赠送。”

参与汽车团购更超值

每逢岁末,都是汽车经销商冲刺的关键时刻,为了向厂家交上一份满意的年末答卷,为来年奠定一个坚实的基础。潍坊当地的车商都会推出货真价实的营销方案,而这也是车价探底,出手购车的绝佳时机。

通过岁末车展,您可以找到自己心仪的车型,享受到最大幅度的优惠。有团购意向的消费者,可以参加组委会组织的汽车团购活动,您可以通过拨打团购热线96663报名参团,享受意想不到的抄底价。

记者从车展组委会处了解到,2012岁末精品车展的招商工作已经正式启动,潍坊晚报与齐鲁晚报强强联手共同举办2012岁末精品汽车展,届时将奉献给潍坊人民一次赏车、购车的饕餮盛宴。

本报记者 宋昊阳

主办单位:潍坊报业集团、潍坊晚报、齐鲁晚报
承办单位:潍坊晚报、齐鲁晚报
展会地点:潍坊富华国际会展中心(东风东街与东方路交叉口北)
展会时间:2012年12月14日—16日(周五、周六、周日)
媒体支持:潍坊晚报、齐鲁晚报·今日潍坊、潍坊日报、潍坊新闻网、潍坊指尖传媒、手机短信、潍城电视台、FM107.8电台、LED大屏幕
咨询热线:0536-8196263 13626361618(魏先生)
0536-8538720 18678080511(于先生)

华瑞建行战略合作隆重签约

11月24日,潍坊华瑞与建设银行战略合作暨团购签约仪式在潍坊华瑞东风悦达起亚专营店隆重举行。省建行、潍坊建行的以及东风悦达起亚鲁东区域的相关领导出席了签约仪式,潍坊当地多家主流媒体共同见证了这一重要时刻。

作为东风悦达起亚全新力作,K3大气精致的外观、绿色强劲的动力、人性化的科技配置以及领先的安全性能,将企业K系矩阵精品、格调的家族内涵再次升华,重新定义了中级车的完美标准。

东风悦达起亚K3整车车身外观依然动感十足,前脸采用虎啸镀铬直瀑式中网,视觉冲击力更强,更年轻、硬朗动感。全车尺寸为4600*1780*1445mm,轴距为2700mm,与同胞朗逸相近。

内饰方面设计简约实用,全黑色的内装配色也营造出了些许运动感,用料方面中控台覆盖略带软性的材料,非常不错,高配车型上配备了真皮方向盘,手感表现不错。配置方面全系配有多功能方向盘、行车电脑显示屏,最高配的三款车还配备了刹车辅助、牵引力控制、车身稳定控制、温度分区控制等,配置表现不错。

起亚K3轴距为2700mm,车内空间表现出色,高配车型上配备了真皮座椅且支持高低、腰



部支撑调节、前排座椅电动调节、电动座椅记忆、前排座椅加热、座椅通风等功能,进一步提升了乘坐舒适性,后排座椅不支持放倒,但行李厢容积表现不错满足日常使用。

动力总成搭载1.6L与1.8L发动机,1.6L最大功率为94Kw(128ps)/6300rpm,峰值扭矩为156Kw/4850rpm;1.8L最大功率为107Kw(146ps)/6500rpm,峰值扭矩为175Kw/4700rpm,匹配有6挡手动与6挡手自一体两种变速箱。

吴建军

别克昂科拉APP游戏登陆青岛



从《愤怒的小鸟》的全球风靡,到《植物大战僵尸》席卷智能手机和平板电脑,APP已成为时下都市年轻人手机上的必备利器。11月17日至23日,别克“ENCORE全城大搜·藏”APP游戏将首次登陆青岛,在城内引燃别克昂科拉ENCORE全民搜藏风暴,参与者将有机会赢取货真价实的别克昂科拉ENCORE两年使用权。

ENCORE全城大搜·藏”是上海通用汽车别克品牌为其刚刚上市的都市紧凑型SUV别克昂科拉ENCORE度身打造的一款APP游戏。别克昂科拉ENCORE汲取了别克全新一代设计语言,以鲜明个性及年轻气质向新崛起的年轻消费群体展现其动感和活力,而这款时尚潮流的APP将以打破常规的酷炫方式吸引年轻人的参与。

于永泉



蒙迪欧致胜最高优惠3万
14.98万起

近日,记者从长安福特潍坊某4S店了解到,目前蒙迪欧致胜全系最高现金优惠3万元,其中,2.3L车型优惠3万元,2.0T车型优惠2万元,具体每款车型的优惠政策需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车较少,现车型号为2.0T时尚型和2.0T豪华型,现车颜色有银色、灰色,其它款式需要预定,预定需缴纳定金5000元。

记者建议:长安福特蒙迪欧致胜是合资B级车中内部空间比较大的车型,燃油经济性一般。目前最高3万元的现金优惠十分给力,如此大幅度的优惠力度在B级车中十分少见,最低售价跌破15万元大关,预算比较吃紧、打算购买大空间轿车的网友可以入手这款车型。

起亚K5最高优惠2万元
14.48万元起

近日,记者从东风悦达起亚潍坊某4S店了解到,购买中高级轿车K5的顾客,最高可以享受2万元的现金优惠,最低配自动挡车型优惠1.5万元(无法预订)。不同配置优惠不同,具体优惠情况需到店详谈。由于销售火爆,店内暂无现车,暂不提供试乘试驾车辆,购车需要预定,定金5000元,提车周期半个月左右,以实际到店时间为准。

记者建议:在20万元级别的中高级轿车中,东风悦达起亚K5的外形设计非常独特,富有跑车的动感和张力。相对于日系、美系的竞争对手来说,这款车型的价格比较实惠,优惠之后的最低售价已经不足15万元,性价比很高,打算购买运动型B级车的网友可以考虑这款车型。

东风标致408优惠6000元
12.09万起

近日,记者从东风标致潍坊某4S店了解到,10月销量超过5000辆的东风标致408优惠现金6000元,具体优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内有现车充足,新款车型现车以1.6L中低配置车型和2.0L中高配车型为主,现车颜色为白色、灰色、银色,提供试乘试驾车辆。部分车型需要预定,预定需交定金1万元,提车周期15天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:东风标致408是一款高端紧凑型轿车,凭借2700毫米的轴距常常被用来和B级车相比较,内部空间在同价位车型中有一定的优势。相对于旧款车型超过万元的优惠力度来说,新款车型的优惠力度比较小,但在同级别车型中属于正常水平,对其感兴趣的网友不妨到店详谈。

本报记者 宋昊阳